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ΟΡΓΑΝΩΝΟΜΑΣΤΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΤΗΣ ΔΕΗ 
 

Οι πληροφορίες που διοχετεύουν τα Υπουργεία, η Διοίκηση της ΔΕΗ και 

διέδιδαν κάποιοι δημοσιογράφοι, ότι το 85% των λογαριασμών της ΔΕΗ με το 
χαράτσι πληρώνονται κανονικά, διαψεύονται από τους αριθμούς. 

1.500.000 λογαριασμοί με την πρώτη δόση του χαρατσιού έχουν ήδη λήξει 
και είναι απλήρωτοι. Είτε γιατί οι πολίτες δεν μπορούν ή γιατί δεν θέλουν να 

πληρώσουν το αντικοινωνικό, άδικο και εκβιαστικό χαράτσι που επέβαλε η 
κυβέρνηση της τρόικας. Μάλιστα, κάτω από τον εκβιασμό της διακοπής του 
ρεύματος, ενός κοινωνικού αγαθού απαραίτητου για την βιωσιμότητα κάθε 

κατοικίας. 
Η πρώτη νίκη ήρθε. Τώρα ήρθε η ώρα να αποσύρουν τον πρωτοφανή αυτό 

εκβιασμό προς την κοινωνία. Στην δεύτερη δόση οι απλήρωτοι λογαριασμοί θα 
είναι ακόμα περισσότεροι. Αλλά και οι επιτροπές που έχουν δημιουργηθεί σε όλη 
την Ελλάδα καθώς και οι Δήμοι ή οι Δικηγορικοί σύλλογοι που τις στηρίζουν θα 

είναι έτοιμοι για να αποτρέψουν τις διακοπές ρεύματος, αν τελικά τις τολμήσουν. 
Επίσης, οι πρώτες δικαστικές νίκες, κάτω από την πίεση αυτού του κινήματος είναι 

γεγονός. 
Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Β. Ελλάδος, με απόφαση του Δ.Σ. 

δηλώνει πως δεν θα επιτρέψει την διακοπή του ρεύματος σε κανένα και 

καμία συνάδελφο, άνεργο ή μη. Σε συνεννόηση με τις επιτροπές ενάντια στο 
χαράτσι της ΔΕΗ, αλλά και νομικούς, καθώς και τα συνεργεία επανασύνδεσης του 

ρεύματος, θα συμπαρασταθεί σε κάθε εργαζόμενο στο φάρμακο και όχι μόνο. 
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Καλούμε όλους και όλες, ακόμα και αν έχουν ήδη πληρώσει την πρώτη 
δόση, να μην πληρώσουν το χαράτσι. Εξοφλούμε κανονικά τον λογαριασμό μας, 

δηλαδή το ρεύμα που καταναλώσαμε, τα Δημοτικά τέλη και την ΕΡΤ, όπως 
κάναμε ως τώρα, χωρίς όμως το χαράτσι. Αυτό γίνεται στα μηχανήματα ATM, τα 

μηχανήματα πληρωμών και το web banking στις τράπεζες. Στην συνέχεια 
παραδίδουμε φωτοτυπία του λογαριασμού και της απόδειξης πληρωμής στο μέλος 
του ΔΣ Παλάντζα Ηλία (τηλ. 6972255048). Έτσι θα προωθηθούν ομαδικά από το 

Σωματείο, σε συνεργασία με τις επιτροπές και τους Νομικούς, για την κατάθεση 
ομαδικού εξώδικου στην ΔΕΗ. όπως συμβαίνει σε όλες τις επιτροπές πανελλαδικά. 

 
ΤΟ ΡΕΥΜΑ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ. ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ 

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟΣ. 
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